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consolidare ale bisericii proiectului deja 

aprobat de către ministerul cultelor de atunci, 

pentru restaurarea Facultății de Teologie. Iar 

cei care doreau demolarea bisericii, trecând pe 

aici și văzând schele la Biserica Sfântul 

Spiridon, numaidecât au sunat la Culte și au 

trimis pe cineva ca să vadă ce se întâmplă. 

Când aceștia au sunat la Patriarhie, Prea 

Fericitul Teoctist le-a spus: Noi avem aprobare 

de la dumneavoastră, deși aprobarea nu exista. 

Și când au văzut că proiectul de consolidare și 

restaurare a acestei biserici era anexat, că făcea 

parte din dosarul aprobat pentru Facultate, n-au 

mai avut ce să zică. De-atunci în această 

biserică se slăvește și se amintește și această 

minune pe care a făcut-o Sfântul Ierarh Spi-

ridon, salvând catedrala aceasta reprezentativă 

de la o asemenea urgie, de unde vedem că 

Sfântul Ierarh Spiridon, marele făcător de 

minuni, niciodată nu trece cu vederea pe       

cei  care-i  cer  ajutorul”. 

(† Varsanufie,  Arhiepiscopul  Râmnicului, 

12  decembrie  2007) 
 

Sfântul  Ierarh  Spiridon, 

icoană 

 Cred că pentru București, cea mai 

mare minune pe care a făcut-o Sfântul Ierarh 

Spiridon, este aceasta, că l-a ajutat pe  Patri-

arhul Teoctist ca să salveze de buldozerele 

comuniste, această biserică atât de mare, care 

este îndrăgită de toți ierarhii, pentru că, de 

obicei, în această catedrală se fac hirotonirile 

de episcopi. Numai ajutorul Sfântului Spiri-

don a făcut ca această biserica să rămână în 

picioare. În mod deliberat, atunci când s-a 

săpat tunelul pentru metrou, săpăturile s-au 

făcut foarte aproape de biserica aceasta, în 

așa fel încât, desprinzându-se sau crăpân-  

du-se, să se găsească un motiv ca să fie 

demolată. Și, într-adevăr, tot altarul s-a 

desprins de biserică, și de-acum era un prilej 

bun pentru ca să se poruncească demolarea  

acestei sfinte biserici.  Rugându-se Sfântului 

Ierarh Spiridon, patriarhului Teoctist i s-a 

adus în gând că poate salva această biserică 

dacă o va  transforma în paraclis pentru 

Facultatea de Teologie, care este foarte 

aproape,  și  a  atașat  toate  actele  de 

Soborului celui dintâi te-ai  arătat  apărător şi de minuni făcător, Purtătorule de Dumnezeu  

Spiridoane; Părintele nostru. Pentru  aceasta  cu  femeia  cea  moartă în  groapă  tu  ai  vorbit 

şi  şarpele  în  aur l-ai  prefăcut. Şi  când  ai  cântat  tu  sfintele  rugăciuni, îngeri  ai  avut  

împreună  cu  tine  slujind,  Preaslăvite. Slavă  Celui  ce  te-a  preamărit  pe  tine, slavă  celui  

ce  te-a  încununat  pe  tine, slavă  Celui  ce  lucrează  prin  tine tuturor  tămăduiri . 
 (  Troparul pentru  Sf. Ierarh  Spiridon, glasul 1  ) 

 „Mă numesc Elena și sunt fericita mamă a doi copii: 

Mateo și Maria-Cecilia. De la căsătoria mea cu Menoti, un 

italian, am încercat timp de cinci ani să avem copii și nu am 

reușit. Am apelat la doctori și tratamente și tot nu am reușit. 

Într-o zi când îmi conduceam mama la gară, am văzut un ziar 

religios. L-am luat, și așa am aflat de Sf. Spiridon, făcătorul 

de minuni. Am mers la biserica lui, am scris un pomelnic și 

m-am rugat la sfintele moaște. La câteva zile am plecat în 

concediu în insula Thasos din Grecia. Acolo am ajuns la o 

mănăstire unde, fără să știu, m-am rugat la icoana făcătoare 

de minuni a Sfântului Spiridon. Ulterior am aflat de la fata 

care vindea lumănări că este vorba de icoana lui. Ne-am  

întors din concediu, iar la o lună am aflat că sunt însărcinată.  

Am născut un băiețel, însă la scurt timp a urmat și o 

fetiță.  Am fost și sunt cea mai fericită mamă din lume și îi 

mulțumesc Sfântului Spiridon pentru tot ajutorul. Copiii        

i-am botezat  în  biserica  Sfântului  Spiridon  din  București”. 

 


